



Warszawa, 22.12.2022 r.

Symbol postępowania 173/R/2022/ML

**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego *Świadczenie usług sprzątania i utrzymania czystości powierzchni wewnętrznych na 5 i 6 piętrze budynku przy ul. Młynarskiej 42 na potrzeby POT*; oznaczenie postępowania: 173/R/2022/ML.

Zamawiający – Polska Organizacja Turystyczna, przekazuje pytania od Wykonawców wraz z odpowiedziami:

Pytanie:

Jaka jest obecnie ilość osób i czas pracy serwisu sprzątającego?

Odpowiedź:

2 osoby, po 4 godziny dziennie.

Pytanie:

Jaka jest ilość zużycia higieny tj. ręczniki, papier, mydło, itp.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada takich danych. Aktualna ilość pracowników obecnych w biurze waha się pomiędzy 70 a 80.

Polska Organizacja Turystyczna
ul. Młynarska 42, 01-171 Warszawa, Polska
tel. +48 666 842 696, +48 785 802 187, e-mail: pot@pot.gov.pl

Zagraniczne Ośrodki Polskiej Organizacji Turystycznej:
Amsterdam, Berlin, Bruksela, Kijów, Londyn, Madryt, Moskwa, Nowy Jork, Paryż, Pekin, Rzym, Sztokholm, Tokio, Wiedeń.

portale: www.pot.gov.pl; www.polska.travel; www.poland-convention.pl; www.aktualnosciturystyczne.pl; www.edenpolska.pl;
www.pieknywschod.pl; www.ppr.pot.gov.pl; www.zarabiamaturystyce.pl; www.polskapodajdalej.pl



Pytanie:

3. Zakres prac związanych z usługą codziennego sprzątania i utrzymania czystości na powierzchni wewnętrznej obejmuje m.in.:

8) co najmniej dwa razy roku pranie wykładziny biurowej. Pranie w pomieszczeniach i w terminie wskazanym przez Zamawiającego;

Nie zauważyłem pomieszczeń z wykładzinami, czy są takowe?

Odpowiedź:

Aktualnie nie ma takich pomieszczeń.

Pytanie:

9) mycie okien od strony wewnętrznej co najmniej dwa razy w roku;

Jaki jest metraż okien?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada takich danych.